



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10425.**

Benyújtás dátuma: **2020-05-05 13:42**

Parlex azonosító: **TXY0D2QM0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Gurmai Zita (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi az Európai Bizottság hivatalos álláspontja a koronavírus elleni védekezésről szóló 2020. évi XII. törvény kapcsán?"**

Tisztelt Miniszter Asszony!

2020. április 29-én, közösségi oldalán tett bejegyzésében úgy fogalmazott, hogy *“Vera Jourova, az Európai Bizottság alelnöke ma hivatalosan is megerősítette Brüsszelben, hogy nincs ok arra, hogy eljárást indítsanak Magyarországgal szemben a koronavírus elleni védekezés kapcsán hozott döntések miatt, mivel a magyar jogszabályok és intézkedések nem ellentétesek az uniós joggal.”*

Az Igazságügyi Minisztérium a honlapján azonban már az olvasható, hogy a biztos asszony honlapján hivatalos információt nem tettek közzé azzal kapcsolatban a koronavírus elleni védekezésről szóló 2020. évi XII. törvény és az uniós jog viszonyáról.

Egyértelműbb lenne a helyzet, ha Didier Reynders az Európai Bizottság igazságügyért felelős biztosa nyilatkozott a törvénnyel kapcsolatban. Így azonban a két állítás közötti ellentmondás tisztázásra szorul.

A fentiekre tekintettel kérdzem tisztelt Miniszter asszonyt:

1. Kapott-e az Igazságügyi Minisztérium az Európai Bizottságtól hivatalos állásfoglalást arra vonatkozóan, hogy a koronavírus elleni védekezésről szóló 2020. évi XII. törvény és a járvánnyal kapcsolatos magyar intézkedések uniós jogot nem sértenek?
2. Mikor hozza nyilvánosságra az Igazságügyi Minisztérium a koronavírus ügyben keletkezett részletes írásbeli elemzést, amit elküldött az Európai Bizottságnak?